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Ficam os Senhores Vereadores convocados para a 24ª Sessão Extraordinária 
Subsequente, caso o Projeto acima mencionado seja aprovado em primeira 

discussão e votação. 

_____________________________________________________________________________________________ 

 

 
Atenciosamente, 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

VER. RICELLY AUGUSTO ISALINO 
Presidente da Câmara Municipal de Canas/SP 

 
 
 
 
 

      Ordem do Dia 

 

    32ª Sessão Ordinária - 6ª Legislatura 

 

Realização: 04/09/2018                   Terça-feira                     20:00 Horas   

 

 

 

______________________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________________ 

 

Em Primeira Discussão e Votação 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 17/2018, DO EXECUTIVO 

 
DISPÕE SOBRE A EXTINÇÃO DE CARGOS DE PROVIMENTO COMISSIONADO DO 
QUADRO DE PESSOAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CANAS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 
 

_____________________________________________________________________________________________ 

ORDEM DO DIA 

 

Canas, 31 de agosto de 2018. 

 

Ao Senhor Vereador; 

ARQUIVO 
____________________________________________________________________________________________ 
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ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CANAS, REALIZADA NO DIA 21 DE AGOSTO DE 2018, TERÇA-FEIRA AS 20:00 
HORAS.   
 
Aos vinte e um dias do mês de agosto, de dois mil e dezoito, terça-feira, ás vinte horas, 
reuniram-se os VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada 
na Rua Nossa Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, 
sob a Presidência do Nobre Edil, RICELLY AUGUSTO ISALINO, o qual no exercício das 
atribuições e prerrogativas que lhe são conferidas pelos artigos dezoito, cento e oito e 
seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, após constatar a existência 
de quórum, com a presença dos Vereadores:SÉRGIO RODRIGO TOBIAS, MAURO JOSÉ 
LOPES DA SILVA, ERNANI JOSÉ DA SILVA, DAVI SÁVIO DE OLIVEIRA, JOSÉ CARLOS 
RODRIGUES DO PRADO, LAERTE ZANIN, LUCIMAR APARECIDO DO AMARAL e 
VALMIR APARECIDO LAFAIETE, de conformidade com os artigos noventa e quatro, 
noventa e oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, o 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos Senhores 
Vereadores para a assinatura do Livro de presença. Em seguida após convidar os 
Vereadores a tomarem seus lugares no Plenário e invocando a Proteção de Deus declarou 
aberta a Sessão. Continuando de conformidade com a Lei Municipal n.º 558/2017 o 
Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que ficassem em pé para a execução do Hino 
Nacional. Continuando o Presidente colocou em deliberação do Plenário a Ata da 30ª Sessão 
Ordinária realizada em 07/08/2018, sendo aprovada por unanimidade de votos. Continuando 
o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura dos ofícios recebidos: 
Convite Movimento Voto Consciente. Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretario que procedesse a leitura das proposituras apresentadas: continuando, Moção de 
Repúdio n.º 17/2018 aos Termos da Arguição de Descumprimento de Preceito 
Fundamental (ADPF) 442, ajuizada pelo Partido Socialismo e Liberdade 
(PSOL),continuando, Questão de Ordem levantada pelo Vereador Ricelly Augusto Isalino 
referente ao artigo 256 e 161 do RI, colocando em deliberação do Plenário o uso da Tribuna 
pela Sr. Hanna Zanin Cocenza, Membro da Rede Nacional em Defesa da Vida e da Família, 
para fazer uso da Tribuna, continuando colocando em  discussão e votação sendo aprovado 
por unanimidade de votos, continuando o Presidente franqueou a palavra a Sr.ª Hanna Zanin 
Cocenza por trinta minutos, continuando, colocando em discussão a Moção de Repúdio n.º 
17/2018, Pela Ordem levantada pelo Vereador Ricelly Augusto Isalino, continuando, Pela 
Ordem levantada pelo Vereador Davi Sávio de Oliveira, continuando, Pela Ordem levantada 
pelo Vereador Laerte Zanin,continuando em discussão e votação sendo aprovada por 
unanimidade de votos, continuando, Requerimento n.º 26/2018 ao Ilustríssimo 
Responsável pela Residência de Conservação do Departamento de Estada e Rodagem 
(D.E.R.) Eng.º Silas de Oliveira,colocando em discussão e votação sendo aprovada por 
unanimidade de votos, continuando, Requerimento n.º 27/2018ao Ilustríssimo 
Responsável pela Residência de Conservação do Departamento de Estada e Rodagem 
(D.E.R.) Eng.º Silas de Oliveira,colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo 
Vereador Mauro Lopes da Silva, continuando em discussão e votação sendo aprovada por 
unanimidade de votos, continuando,Requerimento n.º 28/2018ao Excelentíssimo Senhor 
Lucemir do Amaral, Prefeito Municipal de Canas e ao Diretor de Saúde de Canas, Luiz 
Gustavo Zanin,colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador Laerte Zanin, 
continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Davi Sávio de Oliveira,continuando em 
discussão e votação sendo aprovada por unanimidade de votos, continuando,Indicação n.º 
59/2018 ao Excelentíssimo Senhor Lucemir do Amaral, Prefeito Municipal de Canas, 
continuando, Indicação n.º 60/2018ao Excelentíssimo Senhor Lucemir do Amaral, 
Prefeito Municipal de Canas, continuando,Indicação n.º 61/2018 ao Excelentíssimo 
Senhor Lucemir do Amaral, Prefeito Municipal de Canas, continuando, Indicação n.º 
62/2018 ao Excelentíssimo Senhor Lucemir do Amaral, Prefeito Municipal de Canas, 
continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Davi Sávio de Oliveira autor da 
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propositura, continuando, Indicação n.º 63/2018 ao Excelentíssimo Senhor Lucemir do 
Amaral, Prefeito Municipal de Canas, continuando e não havendo mais nenhuma 
propositura o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos 
Senhores Vereadores para a Fase da Ordem do Dia, continuando, colocando em Primeira 
Discussão e Votação Projeto de Lei Ordinária n.º 15/2018 Autoriza o Poder Executivo a 
celebrar convênio com o Egrégio Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, 
objetivando a cessão de estagiários de Direito, e dá outras providências, do Executivo, 
continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer 
da Comissão de Finanças e Orçamento referente ao Projeto, continuando colocando em 
discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador Ricelly Augusto Isalino, continuando em 
discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, colocando em 
Primeira Discussão e Votação Projeto de Lei Ordinária n.º 16/2018 Dispõe sobre 
autorização para o Poder Executivo conceder subvenção social ás entidades de 
Assistência Social que especifica e dá outras providências, do Executivo, continuando o 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer da Comissão 
de Finanças e Orçamento referente ao Projeto, continuando colocando em discussão e 
votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando o Presidente informou que 
não havia mais nenhum Projeto cadastrado para a pauta da presente Sessão, continuando o 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos Senhores 
Vereadores para a Fase das Explicações Pessoais que de acordo com o artigo 110 do RI a 
ordem de chamada será estabelecida por sorteio, continuando, Pela Ordem levantada pelo 
Vereador José Carlos Rodrigues do Prado,continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador 
Davi Sávio de Oliveira,continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Ricelly Augusto 
Isalino, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Laerte Zanin, continuando e não 
havendo mais nenhum Orador inscrito, o Presidente agradeceu a presença de todos e 
convocou os Nobres Edis para a 23ª Sessão Extraordinária Subsequente, e deu por 
encerrada a presente Sessão, e para constar mandou que fosse lavrada em Ata que depois 
de lida, conferida e assinada pelo Presidente e pelos Secretários será encaminhada para 
votação final do Plenário afim de ser transcrita no Livro próprio de Atas. 
 

Sala das Sessões, 21 de Agosto de 2018. 
 
 

 
RICELLY AUGUSTO ISALINO   MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA 

Presidente                           Primeiro Secretário 
 
 

ERNANI JOSÉ DA SILVA 
           Segundo Secretário 
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ATA DA 23ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SUBSEQUENTE DA SEXTA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CANAS, REALIZADA NO DIA 21 DE AGOSTO DE 2018, 
TERÇA-FEIRA AS 22:30 HORAS.   
 
Aos vinte e um dias do mês de agosto, de dois mil e dezoito, terça-feira, ás vinte e duas horas 
e trinta minutos, reuniram-se os VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de 
Canas, situada na Rua Nossa Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de 
São Paulo, sob a Presidência do Nobre Edil, RICELLY AUGUSTO ISALINO, o qual no 
exercício das atribuições e prerrogativas que lhe são conferidas pelos artigos dezoito, cento e 
oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, após constatar a 
existência de quórum, com a presença dos Vereadores:SÉRGIO RODRIGO TOBIAS, 
MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA, ERNANI JOSÉ DA SILVA, DAVI SÁVIO DE OLIVEIRA, 
JOSÉ CARLOS RODRIGUES DO PRADO, LAERTE ZANIN, LUCIMAR APARECIDO DO 
AMARAL e VALMIR APARECIDO LAFAIETE, de conformidade com os artigos noventa e 
quatro, noventa e oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, o 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos Senhores 
Vereadores para a assinatura do Livro de presença. Em seguida após convidar os 
Vereadores a tomarem seus lugares no Plenário e invocando a Proteção de Deus declarou 
aberta a Sessão. Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a 
chamada dos Senhores Vereadores para a Fase da Ordem do Dia, continuando, colocando 
em Segunda Discussão e Votação Projeto de Lei Ordinária n.º 15/2018 Autoriza o Poder 
Executivo a celebrar convênio com o Egrégio Tribunal de Justiça do Estado de São 
Paulo, objetivando a cessão de estagiários de Direito, e dá outras providências, do 
Executivo, continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura 
do Parecer da Comissão de Justiça e Redação referente ao Projeto, continuando em 
discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, colocando em 
Segunda Discussão e Votação Projeto de Lei Ordinária n.º 16/2018 Dispõe sobre 
autorização para o Poder Executivo conceder subvenção social ás entidades de 
Assistência Social que especifica e dá outras providências, do Executivo, continuando o 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer da Comissão 
de Justiça e Redação referente ao Projeto, continuando colocando em discussão e votação 
sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando o Presidente informou que não havia 
mais nenhum Projeto cadastrado para a pauta da presente Sessão, continuando e não 
havendo mais nenhum Orador inscrito, o Presidente agradeceu a presença de todos e deu 
por encerrada a presente Sessão, e para constar mandou que fosse lavrada em Ata que 
depois de lida, conferida e assinada pelo Presidente e pelos Secretários será encaminhada 
para votação final do Plenário afim de ser transcrita no Livro próprio de Atas. 
 

Sala das Sessões, 21 de Agosto de 2018. 
 
 

 
RICELLY AUGUSTO ISALINO   MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA 

Presidente                           Primeiro Secretário 
 
 
 

ERNANI JOSÉ DA SILVA 
          Segundo Secretário 
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